

АБХАЗИЯ: СОЛНЦЕ, МОРЕ, ПЕНЕТРОН

фото: <http://gorabagrata.ru/abkhaziya-oidykh-na-more.html>

С момента развала Советского Союза на долю Абхазии выпало немало испытаний. В настоящее время страна нуждается в интенсивном развитии экономики. В августе 2014 года представительная делегация от Свердловской области побывала в столице республики – городе Сухум.

Ее миссия заключалась в налаживании связей между Республикой Абхазия и российскими регионами для взаимовыгодного сотрудничества и поддержки. Возглавлял свердловское представительство руководитель холдинга «Пенетрон-Россия» Игорь Черноголов, являющийся вице-президентом Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области и членом президиума некоммерческого партнерства «Опора». В состав делегации также входили Алена Черногорова, председа-

тель совета директоров холдинга, Андрей Русаков, исполнительный директор центра европейско-азиатских исследований, Александр Попов, президент ГК «Бест», и другие представители уральского бизнес-сообщества.

В рамках делового визита Игорь Черноголов встретился с исполняющим обязанности президента Абхазии Валерием Бганбой. Стороны обсудили вопросы развития российско-абхазских экономических отношений,





Игорь Черноголов, Валерий Бганба

меры, направленные на улучшение инвестиционного климата в стране.

Пребывание уральских предпринимателей в Сухуми ежедневно освещалось средствами массовой информации, проводились пресс-конференции, в том числе на первом независимом абхазском телеканале. В парламенте Республики прошел объединенный круглый стол, в котором приняли участие депутаты Народного Собрания Абхазии, представители общественности, бизнесмены.

Негласным девизом всех мероприятий стало утверждение «Бизнес вне политики». Большое внимание было уделено обсуждению возможности привлекать в страну иностранные инвестиции. Президент ГК «Пенетрон-Россия» неоднократно отметил, что в качестве инвестора готов вкладывать деньги в республику, создавать рабочие места, организовывать производство.

Кстати, еще одним поводом для посещения Абхазии стала для руководителей ГК «Пенетрон-Россия» встреча с директором дилерской компании холдинга Леваном Микаа, известным в стране общественным деятелем, архитектором. Созданная им компания «Акапа» уже несколько лет успешно осуществляет поставки проникающей гидроизоляции в республику. Игорь Черноголов обсудил с Леваном Микаа вопросы развития бизнеса, в том числе проекты восстановления гидроизоляции крупных промышленных объектов.

«Я впервые посетил Абхазию, но мне представляется, что эта республика имеет серьезный экономи-

ческий потенциал, – отметил Игорь Черноголов. – К примеру, мы посетили недавно построенное предприятие по выпуску спиртных напитков. Оно оборудовано по последнему слову техники. На нем работают специалисты из Германии. Его продукция соответствует самым строгим стандартам качества. Опыт этого предприятия показывает, что строить бизнес в Абхазии вполне реально. А там, где стройка, там и наши материалы. Так что мы заинтересованы в том, чтобы экономика Абхазии развивалась, строились новые заводы и жилые кварталы и, конечно же, повсеместно использовалась гидроизоляция Пенетрон».

В столице Абхазии состоялась еще одна встреча Игоря Черногорова – не деловая, но весьма важная, на этот раз в качестве президента федерации шахмат Свердловской области. Он посетил местную шахматную федерацию под председательством Константина Тужбы.

Кстати, в Сухуми имен известных свердловских гроссмейстеров не забывают. В штаб-квартире местной федерации до сих пор хранится итоговый протокол Открытого чемпионата Абхазии 2004 года, победителем которого стал тогда еще международный мастер из Екатеринбурга Сергей Вокарев, а третий приз выиграл тоже тогда еще только международник Роман Овечкин из Нижнего Тагила. Сегодня они оба – давно уже международные гроссмейстеры, но наверняка помнят о трофеях, завоеванных здесь десять лет назад. Так что в Абхазии всегда рады визитам уральцев.